



Удивительное рядом

Через струю воды шириной в иглу вытекает примерно 840 литров воды в сутки.

Андорра - единственная в мире страна с бесплатными почтовыми пересылками.

Всего лишь одна капля нефти делает непригодной для питья 25 литров воды.

Помимо отпечатков пальцев, уникален также отпечаток языка каждого человека.

Китайские мудрецы утверждали, что на спине спят святые, на животе - грешники, на правом боку - цари, а на левом - мудрецы.

Греческий философ Анахарсис разделял всех людей на три рода: те, кто умер, те, кто живы, и те, ... кто плавают в море.

Покручивание пальцем у виска в Аргентине и Перу означает «я думаю». В других странах этот жест значит «сумасшедший».

В одном году 31 557 600 секунд.

Черный цвет накапливает тепло, белый - отражает.

Погонофобия - это боязнь бород.

Начальная скорость полета пробки от шампан-

ского - до 14 м/с, высота полета - до 12 метров.

Первая реклама была напечатана в Англии в 1477 году. Это была реклама молитвенной книги.

Китайская пословица гласит: «Тот, кто не умеет улыбаться, не должен заниматься торговлей».

Японская поговорка гласит: «Хороший муж всегда здоров и его нет дома».

Тариф - это остров в Средиземном море, где впервые стали брать плату за стоянку в порту.

Среди людей, которые могут двигать ушами, только одна треть может двигать одним ухом.

В Национальном оркестре государства Монако больше людей, чем в армии Монако.

В ближайших окрестностях Москвы порядка 200 «официальных» свалок.

Что такое: круглое, с хвостом и все разбивает? Ответ: запятая.

В текстах предсказаний Нострадамуса слово «смерть» встречается 139 раз, «битва» - 111 раз, «кровь» - 89 раз, «огонь» - 78 раз, «чума» - 42 раза, «голод» - 38 раз.

23 января, на 88 году жизни скончался **Иван Николаевич Шуянов**.

Ветеран Великой Отечественной войны, почетный металлург. После тяжелого фронтного ранения до 1983 г. работал на руководящей должности Выксунского металлургического завода. Умелый организатор, целеустремленный человек, он с 1996 по 2000 годы возглавлял Выксунскую организацию ВОИ, внес весомый вклад в дело по защите прав и интересов инвалидов.

Память об этом замечательном, светлом человеке навсегда останется в сердцах тех, кто его знал.

Правление Выксунской районной организации ВОИ

Зимний букет



• Ответ известному анониму

Бр..., пакость!

Сразу же после новогодних праздников в редакцию газеты пришла анонимка... затем еще несколько: в областное правление ВОИ «и далее везде»... Грязь несусветная! Гнусная бредовая ерунда выживших из ума людей! Догадываемся, от кого эта оскорбительная клевета. Кстати, люди эти носят при себе билеты Союза журналистов. Авторы лживых доносов не набрались смелости подписаться. Оно и понятно, боязно отвечать за смердливую пакость. Если б могли доказать юридически авторство этих подметных бумажек, то не задумываясь подали в суд. Честь и достоинство коллектива мы готовы защищать на всех уровнях.

Просто удивительно, до какой низости можно пасть, чтобы писать такую гадость и спокойно ходить по земле, улыбаться...

Коллектив газеты «Здравствуйте, люди!»

Почему мы так говорим?..

Иду на вы

Князь Святослав, начиная войну, заранее объявлял неприятелю: «Хочю на вы ити». Н. М. Карамзин приводит фразу Святослава в форме: «Иду на вас!» Крылатость фразы получила в редакции: «Иду на вы».

Наука побеждать

Так называется руководство для боевой подготовки войск, написанное русским полководцем А. В. Суворовым. Заглавие «Наука побеждать» дано первым издателем книги М. Антоновским. Под его же редакцией вышла книга «Наука побеждать по правилам Петра Первого».

Ставшее крылатым, выражение употребляется не только когда речь идет о военном деле, но и как определение деятельности смелых новаторов, трудовых побед, ведущих к новым открытиям и достижениям.

Душа в пятки ушла

Испуганные люди очень часто обретают необыкновенную быстроту бега. Это заметили еще греки.

Гомер в «Илиаде», рассказывая, как троянский герой Гектор своим внезапным появлением перед противниками привел их в ужас, говорит: «Дрогнули все, и у каждого в ноги отвага ушла...»

И сегодня, как во времена Гомера, о человеке перетрусившем, испугавшемся чего-то, мы говорим: у него душа в пятки ушла.

О кей

Словечко впервые появилось в 1839 г. в бостонской газете Morning Post как шуточное сокращение выражения «oll korrekt» (все верно).

Если мне сообщают неприятную новость, я отвечаю «о кей» - но при этом интонацией передаю, что не рада. «О кеем» можно выразить недоумение. При этом акцент делается на «о»: «О-о-о-кей!» (русский эквивалент - «Интересное кино!»). И массу других переживаний.

Все о кей, господа!

Желтая пресса

Выражение это, употребляемое в значении: низкопробная, лживая, падкая на всякого рода дешевые сенсации печать, возникло в США. В 1895 г. американский художник-график Ричард Ауткоул поместил в ряде номеров нью-йоркской газеты «The World» серию фривольных рисунков с изображением ребенка в желтой рубашонке, которому приписывались разные забавные высказывания. Вскоре другая американская газета - «New York Journal» - начала печатать серию аналогичных рисунков. Между этими двумя газетами возник спор из-за права первенства на «желтого мальчика». В 1896 г. Эрвин Уордман, редактор «New York Press», напечатал в своем журнале статью, в которой презрительно назвал обе конкурировавшие газеты «желтой прессой». С тех пор выражение это стало крылатым.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Департамент социальной защиты населения, труда и занятости Нижегородской области, Нижегородская областная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54 а, комн. 216
Тел./факс (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС 18-3657 от 28 ноября 2007 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167

Здравствуйте,
ЛЮДИ!

НИЖЕГОРОДСКАЯ
СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор:
Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН»
Цена свободная.
Заказ 7131 Тираж 6200